



牧者的話

陳啟興牧師 (銀行團契總幹事)

小故事一則：國王有一隨從，是基督徒，常對國王說：「陛下，當遇逆境，勿失盼望，在主耶穌裏總有美意。」有一天，國王帶著隨從去守獵，遇上一隻野獸襲擊國王，咬掉了國王一根手指。國王甚怒，對隨從說：「如果你的神有美意，我就不會失去一隻手指。」隨從恭敬回答：「陛下，雖然這樣，我仍然相信神總有美意。」國王聽後更怒不可遏，失去手指也有美意？於是下令把隨從收監。過了數天，國王獨自去守獵，越走越遠，結果被一部落的土著捉了，要把他當作祭牲獻上。在祭壇前，土著發現國王缺了一根手指，認為祭牲有缺陷，不宜用作獻祭，於是把他放了。國王回宮後，下令釋放隨從，對他說：「神對我真好，就是因為我失去手指，才免於被宰殺！不過，如果你的神真的這樣好，為何你要受牢獄之災呢？」隨從微笑地回答：「陛下，若我不坐牢，我必跟你去打獵。遇上土著，我會被捉去獻祭，因我手指完整，必難以倖存。」國王恍然大悟。人生不如意事十常八九，但神總有美意，勿失盼望。

一粒小小病毒，弄至天翻地覆：封城封關、停工停課、經濟下滑、結業裁員，至今全球逾 6,500 萬人確診，逾 150 萬人病歿，群醫束手。疫情肆虐，但基督徒不會失去盼望，因疫情雖能帶來死亡，但耶穌基督要毀滅的最後仇敵就是死亡(林前十五 26)，祂已勝過死亡。有人如此論人生：0 歲生命出場，10 歲快樂成長，20 歲為情彷徨，30 歲拼命去闖，40 歲基本定向，50 歲人生半場，60 歲告老還鄉，70 歲曬曬太陽，80 歲躺臥床上，90 歲等待死亡。

其實，我們可以有永生盼望。人死是否如燈滅？今天廣義基督徒（包括基督教、天主教和東正教）有 24 億，穆斯林有 18 億，印度教徒有 12 億，佛教徒有 5 億，不計民間信仰，世上大部份人口都相信死後仍有生命。面對死亡，在主裏勿失盼望。

人生必須有盼望，若只有黑夜，沒有黎明的盼望；只有今生，沒有永恆的盼望，人生就極其可悲了。我們也不能有假的盼望，如將盼望寄於必會失去的錢、權、色、人際關係等等之上。真的盼望繫於耶穌基督，最大的盼望就是戰勝死亡的復活。耶穌首先復活，成為離世之人初熟的果子（林前十五 20），基督徒必將復活得永生。若有永生，未來決定現在，我們現在要如何度過一生呢？將盼望聚焦於永恆的生命，就是今天在地上最佳的投資了。



Love is all around me

Carrie Chui (銀行團契團友)

我很感恩有機會和大家分享自己的經歷。我曾在銀行工作了 17 年，2013 年前開始參加銀行團契，在團契中認識了很多愛護我的弟兄姊妹，其間決志信主，及後經嘉慧幹事帶領我加入觀潮漫信會。

由於在銀行工作精神壓力很大，以致在 2003 年患上急性糖尿病，而當時我只顧工作而忽略對血糖的控制，使身體狀況日漸轉差，加上在 2013 年因「生蛇」引致身體有百多處傷口，也因發高燒，需要服食很多含有消炎性的止痛藥，而導致日後患上末期腎衰竭。當時醫生說只有半年的生命，需要洗腎才能生存，故我聽從醫生的意見，開始在家自行做腹膜透析洗腎，每日三次，以維持生命。此外，我很感恩有機會輪候安排在港換腎，因每年全港有三千多名等待換腎者，但只有 80 人有機會，所以也需很長的時間等待。

在患病的過程中仍充滿著愛與關懷，首先感謝觀潮的弟兄姊妹時常關心探望、支持及鼓勵，也為我禱告。也感謝嘉慧幹事的丈夫劉牧師親自到我家樓下為我個別教授浸禮的課程，使我能順利在 2017 年 12 月 31 日接受滴禮，見證耶穌的愛。也感謝銀行團契的牧者、弟兄姊妹多年來的關心及愛，為我禱告加力去對抗病痛、有力量支持下去。

在家庭方面，因爸爸在我小學時已離世，家中只有媽媽及弟弟，當我有了這個病，他們需辛勞地工作及照顧我，所以我也要開心、勇敢地生活下去，希望每天都有正能量去面對，不要讓他們擔心。

我希望可以用生命去點亮別人，能幫助人是我一生的願望。雖然患病後，沒有體力及工作能力，有時也會灰心，但我會靠著主，凡事禱告交托，聽詩歌，從主裏得著平安。也藉著禱告，求主帶領並醫治我，能有機會在適合的時間換腎，給我康復的機會。願將一切榮耀歸給神！

銀團花絮

1. 銀行團契於 11 月 14 日在粉嶺浸會園舉辦「心·道·行」禁食退修會，已順利完成。感謝神帶領 56 位弟兄姊妹參加。當日的內容有詩歌敬拜、信息分享、小組分享和個人默想。感謝主帶領播道會樂恩福音堂代堂主任林天行牧師和漢語聖經協會總幹事郭罕利博士和我們分享信息，主題分別為「道與人同在」和「帶來生命的聖言」，教導我們如何透過研讀神的話語更認識神和祂的作為，生命紮根於上帝的話語。



我們於 11 月 27 日晚舉行退修會後的分享會，深化在退修會的領受。

2. 銀行團契於 11 月 28 日邀請了基督徒會計師團契的劉錦泰 (Thomas Lau) 弟兄分享，他是「主愛關懷傳社區 — 職場愛心飯券計劃」的發起人。他分享如何得著從神而來的異象和帶領，幫助有需要的基層人士。同時，他也分享創立提供會計服務的社會企業「導航會計秘書顧問有限公司」，聘請更生人士、自閉症患者等，幫助他們融入社會，並分享其中的經歷及如何靠主勝過困難。



3. 第二屆銀行團契特派查經員訓練已圓滿結束，10 位學員領受證書。



NEW 最新消息

1. 銀行團契將於 18/12/2020 (星期五) 晚舉行聖誕培靈會，詳情如下：

聖誕培靈會 兩個統治的國度

日期：2020-12-18 (週五)
時間：7:30pm
地點：九龍觀塘偉業街 135 號
特格中心 5 樓 A 室
(港鐵牛頭角站 B6 出口)
講員：陳啟興牧師
查詢：2332 4356

 銀行同業福音團契主辦

2. 銀行團契職員會與顧問牧師的會議將於 9/1/2021 (六) 舉行。



代禱事項

1. 香港和全球疫情嚴重，求主賜下憐憫和醫治，帶領疫苗的研發，也賜下平安和力量給信徒面對艱難的環境，堅心倚靠主，並抓緊機會傳揚福音。
2. 經濟下滑，裁員潮湧至，求主保守待業的肢體有平安，清心倚靠主。
3. 為「主愛關懷傳社區 — 職場愛心飯券計劃」第二期的服侍祈禱，求主感動職場肢體和同事踴躍參加，讓耶穌基督的愛在香港社區裡繼續傳開，使更多人得聞福音。



新知舊聞

無良祈福黨 葉耀昌弟兄(前恆生商務理財業務處高級執行副總裁、銀行團契董事)

祈福黨騙案在千禧年代大行其道，騙徒無處不在，防不勝防，他們利用長者因關心家人的平安，不惜付出金錢去許願和祈福，而被匪徒乘虛而入招至損失，把多年積蓄的「棺材本」也掉進騙徒的口袋裏，這行為實在令人不齒和憤慨。騙徒的手法是陪同長者往銀行櫃檯提取現金，故當時銀行便給予員工作反

騙案的訓練，務求守護長者的「血汗錢」。訓練內容包括長者提款時銀行職員先要鑑貌辨色，再問一些問題，例如取錢的用途？為什麼取這麼大的金額和有沒有親人陪同等。

記得當年一個繁忙的早上，副經理突然通知我有一個疑似祈福黨的事件在櫃位發生，我立即放下手上的工作前往查究，只見一名櫃員不停向一位已表現不耐煩的老婆婆查詢一些問題，在她身後站著一名可疑男子，穿白色 T 恤及短褲，叉著雙手，臉上露出急躁的神態瞪著那長者，我已肯定這是什麼一回事，我和早已站在附近的印差門衛趨前對著那長者說：「銀行要聯絡得上妳的子女，才能放行款項。」那可疑的男子意識到事敗了，便立刻奪門而逃，當我們追出門口亦只能目送他的背影隱沒在路人之中，及後即報警及通知婆婆的家人。

這事件在翌日的報章也獲大肆報道，警方亦憑分行內閉路電視的相片通緝可疑罪犯，分行因阻止了罪案發生受公司和警方嘉許，但最使同事喜悅的是能夠守望我們客戶的家財不致被騙走。

可是時移世易，隨着資訊發達，科技的進步，現今大部分發生的銀行騙案也是通過手提電話、網上平台或電子程式等方式去犯案，更教人防不勝防。唯有時刻提高警覺，避免因一時貪念自招損失，遇到可疑之事件應報警求援，將匪徒騙子繩之於法。

聖經睇真D



聖殿設在耶路撒冷，前身會幕設在哪裡？ (答案下期月訊分解)

上期問題的答案：

(那卷先知書預言耶穌被三十塊錢出賣？)

撒迦利亞書 11 章 12-13 節

奉獻方法

- 支票抬頭：「銀行同業福音團契有限公司」或 Banking Evangelistic Fellowship Ltd.
- 直接存款：匯豐銀行 458-070737-001 / 東亞銀行 015-514-10-59199-7 / 東亞銀行 015-514-10-60518-1 (建堂奉獻專用戶口)
(** 建堂奉獻支票抬頭：Banking Evangelistic Fellowship Ltd.- Development Fund)
- 轉數快：以銀行團契電郵地址作為收款識別碼：befhk.org@gmail.com

詳細財務狀況，請參閱[銀行團契網頁](http://www.befhk.org)

會址：九龍觀塘偉業街 135 號特格中心 5 樓 A 室 Flat A, 5/F., Takad Centre, 135 Wai Yip St., Kwun Tong, Kln.

電話：2332 4356

電郵：befhk.org@gmail.com

網址：www.befhk.org